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ENAEIKTIKEXZ ANANTHZEIZ
NPOTEINOMENOQOY AIACONIZMATOZ

MAOHMATIKON MPOZANATOAIZMOY
OETIKQN EMOYAQN KAI ZOYAQN OIKONOMIAE KAI MTAHP/KHE

OEMA A

A1. Tx0AiKO Bewpnua-amodeign oeAidag 76

A2. 3x0\ik6 opiouog oeAidag 94

A3. (a) AaBog, (B) AaBog, (y) AdBog, (8) AdBog, (g) AdBog

OEMA B

B1. Ta peraBAnra peyédn mou Ba pag ama-
oX0-Ajoouv gival 1o €uBaddy E kai o ou-
vie-AeoThG B1EUBUOVNG A TG €ubEiag €.

H eubeia € éxel eCiowan:

g1y—2=Ar(x—-4) x>0 (1)
H € Tépver Toug GEoveg aTa onpeia A, B.

H(1)yia y=0 &iver x, =

kai T@AI 0 (1) yia x =0 divel y; =2—4A.

To epBaddv Tou Tpiywvou OAB eival  E = %(OA)(OB) = %|XA| lvs|= @
4(20(t) - 1)’

A(t)

Mo kaBe ypovikA aTiyun t eivar  E(t) = Kal TOTE
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2(21(t)=1) 21" (D) A() — (2A(t) = 1)° /(1)

E'(t)=4

()
2 () +1
=420 =N () ——=
(2A(t) -1)2'(t) T
2 f—
R0t
A (1)
: , , , 2+1 ;
TnoTiyun to Tou n € diépyetar amd 1o K eivar A(t,)) =Ap :ﬂ:1 kar A'(t,)=4.
2 —_—
Emopévwg E'(t,) = 4k'(to)% =48 1" / min
0

B2. 1o onpeio emagrg P ioyUouv:

=2 & pfbrv=2
F4)=a(t)=1 < —H
(4) =A(t,) ey

Ao (2), (3) TTPOKUTITEL
n=2 v=-3

=1< u=2v4+v (3)

B3. Tn xpoviki oTiyp to 10 uToAoyIZOMEVO XWpiou Eival TO IKTOYpappo Tpiywvo AlP
omou A(2,0), I'(3,0), P(4,2) Kal g:y—2=1x-4) < y=x-2,

=2x-3
E= J.Sy(x)dx +I4(y(x) —f(x))dx :Js(x—Z)dx +J‘4(x—2—2m)dx =

2

X2 3 X2 4 3 4 2
:|:7—2X:|2+|:7—2X—?(X—3)2:| :gu

OEMA T
) F(x)—3x \ \
M. Eow g(X)=———— e x koviaaro 0. Tore F(x)=xg(x)-+3x
X
H F eivar ouvexfc we Tapaywyioun:  F(0) = Iin?)F(x) = Iin?)(x g(x)+3x)=0+0=0.

Apa 10 (0,0) avikel otn ypagikmapdoTacn e F.
2.: Hegamropévn éxel eGiowon: €: y—F(0)=F'(0)(x—0) (1)
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F(x)~F() _ Iimw =lim(g(x)+3)=5=F'(0)

=0 x—0 x>0 X x>0
Amo (1) eival €: y—0=5(x—-0) < y=>5x
3. Oewpoupe ouvapmon ¢(x)=F(x)—x+6 xe[0,9]. Egapuodoviag 1o Bewpnpa
Bolzano umidipye! ToudxiaTov X, €(0,9) qaote @(x,) =0 < F(x,)=x,—6.
ET01 n euBeia pe e€iowon Yy =X—6 Ttépver Tpv Cr o€ éva TOUAGYKIOTOV ONEIO WE Te-
TUNUEVN X, €(0,9).
4. Egapuoloupe Bewpnua Rolle om F oo [0,9]. Ymdpxer Touhdyiarov éva
£e(0,9) éro1qore F'(E)=0. H F wgkupm éxer F' yvnoiwg adgouoa.
Ma x<§& eivar F'(x) <F'(§) < F'(x)<0 F yv.gBivouca aTo [O,EJ]
Na x>§& civar F'(X)>F (&) < F(x)>0 F yv.at¢ouoa ato [&,9]
Apan F mapouaiddel eNayioTo oTo X =& TIoU €ival JovadIko.

'S, Emedin F eival kupm, n ypag.mapdotacn Cr Bpiokerar “mavw” amo kGBe sgarro-
pévn mg Cr. Eror Aoyw tou T2 Baeivar F(x)>5x xe[0,9]

Etor F(X)>5x < F(x)—5x>0 ka1 1o1e

r(F(x)—5x)dx>0 o JjF(x)dx >J-025xdx o

0
2 5 TP 2
N _[ Fx)dx >5[ 5| < I F(x)dx > 10
0 0 0

Emiong amé 1o [4 eivar yia kaBe x [0,9] F(x)>F(&) < F(x)—F(£)>0 «aitore

IQ(F(x)—F(g))dDo o J-QF(x)dx >I9F(§)dx =

0

& [ Foax> R & [ Fooax> 9

OEMA A
A1. ¢ ouvexng wg GBpoiopa ouvexwv e @'(X) =e* +1>0. Apa ¢ yvnoiwg aigouoa aTo
R.

Emiong ¢"(X)=€* >0 dn\adfn ¢ eivar kupt oto R.
A2. lim @(X)=...=+0 kai lim @(X)=...=—o0
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Qyv.olg

Ero1 10 o0voro G eival p(R) = ( lim o(x), im (p(x)):(—oo,+oo)=R

Oe@(R) kar ¢ yv.atfousa ETa1 umdpyel Hovadiko X, wote ¢(X,)=0

A3. g ouvexng 010 (—o0,5) wg olvean ouvexwv pe g'(X)=— <0. Apa g yvnai-

9—X
wg gBivouga ato (—o0,5).

lim g(x)=...=+c0 ka1 lim g(x)=...=—o

x—5"
A4, Amé 1o A2 éxoupe
9(X))=0 < e*+x,-5=0 < e =5-x, X,<5
< X, =In(5-x,) < X, =9(X,)
A5. H egparrropévn givai
e:y—o¢(na)=¢'(Ina)(x-Ina) < y—(a+ha-5)=(a+1)(x-ha) <
< y=(a+1)(x—Ina)+(o+Ina—5)
A6. Am6 10 A1 n @ gival kupti 010 R. To1E Cp “mMAVW” OTT6 TNV £QaTITOPEVN €. AnAadA
e +x-5>(a+1N(x—Ina)+(a+na-5)
e* +x2>(a+1)(x—Ina)+(a+Ina)

Empéheia: pnydpng MmageBavidng
MaBnuartikog
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